Проверка эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа № 26 имени Заслуженного учителя школы РФ А.Е. Дашутина муниципального образования Каневской район
В соответствии с п.п. 1.4.5. п. 1.4. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2017 год, проведена проверка эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа № 26 имени Заслуженного учителя школы РФ А.Е. Дашутина муниципального образования Каневской район (далее – учреждение, МБОУ СОШ № 26).

Проверкой установлены нарушения Бюджетного кодекса Российской Федерации, Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений муниципального образования Каневской район и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 26.11.2015 №1315, Порядка определения нормативных затрат на оказание муниципальных услуг в сфере образования, применяемых при расчете объема субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг, утвержденного Приказом начальника управления образования от 31.12.2015 № 1870:

- в базовые нормативные затраты на общехозяйственные нужды включены услуги по организации питания детей, а также расходы на приобретение школьного молока на общую сумму 2083,1 тыс. руб.;

- соглашение о предоставлении субсидии на финансовое обеспечение выполнение муниципального задания вступает в противоречие с требованиями Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания в части уменьшения объема субсидии в течение срока выполнения муниципального задания. Кроме этого, соглашение не содержит графика перечисления субсидии учреждению;
- в нарушение п. 2.3.1 соглашения, заключенного между Управлением образования и МБОУ СОШ №26 о порядке и условиях предоставления субсидии на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием ими в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг на 2016 год учреждение использовало субсидию на оплату кредиторской задолженности в сумме 146,2 тыс. руб.
При проверке порядка составления, утверждения и выполнения плана финансово- хозяйственной деятельности установлены нарушения Общих требования к формированию плана финансово-хозяйственной деятельности х государственного (муниципального) учреждения, установленных Приказом Минфина РФ от 28.07.2010 №81н.

Установлены нарушения требований Приказа Минфина Российской Федерации от 1 декабря 2010 года № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», Приказа Минфина Российской Федерации от 16 декабря 2010 года № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению», Приказа Минфина РФ от 25 марта 2011 года № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений» и Методических указаний по проведению инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Минфина РФ от 13 июня 1995 года № 49, предъявляемых к ведению бухгалтерского учета и составлению отчетности на сумму 10632,5 тыс. руб.
При анализе контроля осуществляемого в учреждении при списании ГСМ выявлено, что установленные системы контроля (тахографы и аппаратура спутниковой навигации глонасс /gps) не использовались для контроля, в том числе за фактическим пробегом транспорта. В период проверки МБОУ СОШ № 26 совместно с техперсоналом, сопровождающим системы контроля  произведена наладка оборудования.
Установлены факты, свидетельствующие об отсутствии в учреждении на должном уровне контроля за качеством продуктом питания, используемых при приготовлении пищи учащимся.                                                                                                                                                     
Установлены нарушения трудового законодательства в части оформления трудовых отношений с работниками.
Выборочной проверкой правомерности предоставления компенсации затрат на оплату коммунальных услуг установлены нарушения положений Порядка и условий предоставления мер социальной поддержки педагогическим работникам образовательных учреждений, проживающим и работающим в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа) по оплате жилых помещений, отопления и освещения, утвержденных постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 11.05.2011 № 475, которые привели к недоплате педагогическим работникам компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения.

Проведенным аудитом в сфере закупок установлены нарушения на сумму 5470,9 тыс. руб.
Контрольно-счётной палатой по результатам проверки составлен протокол об административной ответственности на главного бухгалтера учреждения. Направлены представления начальнику Управления образования и директору МБОУ СОШ № 26 по устранению выявленных нарушений и недостатков. Направлен отчет главе и председателю Совета муниципального образования Каневской район, акт и материалы проверки направлены в прокуратуру. 

По результатам проверки начальником Управления образования и директором МБОУ СОШ № 26 в Контрольно-счетную палату представлен план-график мероприятий по устранению нарушений и недостатков. 
Применено дисциплинарное взыскание в виде замечания двум сотрудникам МБОУ СОШ № 26. Директору учреждения объявлен выговор.
